

Кабарда ставит вопрос ребром

Информация о последних событиях в Кабардино-Балкарии, в частности, о нападении нескольких групп боевиков на столицу республики Нальчик, настолько противоречива и неполна, что возникает закономерный вопрос – а что на самом деле происходит в этом еще недавно мирном регионе?

Напомним, как сообщали официальные СМИ, вечером 25 февраля в Нальчике почти одновременно были обстреляны здание УФСБ и два поста ДПС на подъездах к городу, а также была брошена граната в ведомственный санаторий ФСБ «Ленинград». В нападении участвовало около 12 боевиков, разбитых на 3 небольшие группы.

Казалось бы, чего тут странного? Подобные происшествя на Северном Кавказе происходят, к несчастью, практически ежедневно. Однако, если взглядеться, странности возникают, да еще какие.

В ночь с 25 на 26 февраля в СМИ попала информация, что в результате нападения на Нальчик пострадали 10-12 человек, но уже через несколько часов было заявлено, что пострадал только один человек – некий «сотрудник ДПС», раненый при обстреле поста «Шалушка».

Также центральные СМИ и информагентства со ссылкой на источники в правоохранительных органах утверждали, что на посту ДПС на выезде из поселка Хасанья «шел многочасовой бой», а по зданию УФСБ было произведено пять выстрелов из подствольного гранатомета.

Между тем, по свидетельствам очевидцев и журналистов, находящихся в Нальчике, десятиэтажное здание УФСБ не пострадало. Даже стекла целы. Единственное повреждение – меленькое пятно копоти под самой крышей. На посту около поселка Хасанья, где шел «многочасовой бой», не было обнаружено ни многочисленных следов от пуль, ни других признаков недавнего сражения. Пост «Шалушка» также выглядел абсолютно целым.

Кроме того, очевидцы рассказывают, что в Нальчике вечером 25 февраля было спокойно, никаких взрывов никто не наблюдал. Кто-то слышал звук нескольких коротких очередей в районе поста Хасанья, но на «многочасовой бой» это явно не тянуло.

Более того, все боевики, участвовавшие в нападении (12 человек) скрылись и, как говорят некоторые бойцы силовых ведомств, их даже не преследовали.

Собственно, а был ли мальчик?

Каким образом от пяти выстрелов из подствольного гранатомета на здании УФСБ не осталось следов, кроме одного маленького черного пятна? Стекла от взрывов у нас теперь не вылетают?

Как получилось, что после «многочасового боя» на посту ДПС не осталось никаких следов боевого столкновения? Где убитые, раненые?

Кто допустил, что крупную группу боевиков, совершивших дерзкий удар в самое сердце республики, никто не преследовал?

Почему республиканские власти до сих пор не дают никаких комментариев о сложившейся ситуации, отбрыкиваясь невнятными посулами «во всем разобраться»?

На фоне этих вопросов без ответов в Кабарде происходят еще более интересные вещи.

В нескольких районах Нальчика введен режим КТО. Есть сведения, что по федеральной трассе «Кавказ» в направлении города движется колонна бронетехники. Также известно, что еще неделю назад на базу внутренних войск «Нальчик 20» из Владикавказа было переброшено несколько боевых подразделений.

В то же время продолжается спецоперация в горах Эльбрусья, где крупная группировка войск с участием

авиации и тяжелой техники уже больше 5 дней пытается настичь отряд боевиков, возможно причастных к расстрелу группы московских туристов и подрыву опоры канатной дороги на горнолыжном курорте «Приэльбрусье». Пока безуспешно. Есть определенные сомнения, что оная группа боевиков вообще существует в природе – ни одного трупа или раненого боевика силовика СМИ пока не предъявили.

В районах, где расположены горнолыжные спуски, также введен режим КТО. Местные жители, многие из которых так или иначе кормятся от турбизнеса, уже обратились к президенту Медведеву с просьбой открыть въезд для туристов в Приэльбрусье. Мелкие бизнесмены находятся на грани банкротства. Крупные – терпят колоссальные убытки.

Трудно утверждать что-либо наверняка, однако есть мнение, что под видом масштабной борьбы с подпольем в Кабардино-Балкарии происходит банальный передел собственности и сфер влияния с участием силовых структур с привлечением «кавалерии».

Впрочем, скорее всего тут все вместе - и бизнес, и подковерные политические игры местных элит, и борьба с боевиками, и интересы самих боевиков. Ведь не секрет, что подавляющее большинство бизнесменов на Северном Кавказе в той или иной форме платит «лесным» так называемый «налог на джихад».

Одним словом, дело ясное, что дело темное.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, МИР 👁 11353 14.03.2011, 21:36 📄 563

URL: <https://babr24.com/?ADE=92295> Bytes: 4500 / 4500 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)